

引人注目,非捷豹XF莫属

捷豹XF 车友魏先生访谈

专刊记者 杜晓丹



车友说车

魏先生在汽车配件公司担任销售经理的职务,是一位有着80后的个性时尚兼具成熟稳重的气质型男。当聊到英伦文化与捷豹汽车,魏先生是这样理解的“英伦文化给人的印象是低调优雅、高贵气派、精致奢华,这一点在捷豹汽车上有了充分的体现。英国男人非常绅士,这也是男人成熟的标志,也很符合我的气质。”

魏先生对英伦文化非常的推崇,他说:“我有时间一定要去看作为伦敦市标志以及英国象征的大本钟;一定要去英国的老特拉福德球场,看一场曼联队比赛;一定要有一辆自己的捷豹;一定要去泰晤士河;还要在英国的咖啡馆里,看着泰晤士日报,喝杯下午茶。”记者了解到,捷豹作为英伦文化的符号,世界豪华汽车品牌,自诞生之际就深受英国皇室的推崇,从伊丽莎白女王到查尔斯王子等皇室贵族无不对捷豹青睐有加,捷豹更是威廉王子大婚的御用座驾,尽显皇家风范。

说到捷豹XF的外观和内饰,魏先生表示非常满意,他告诉记者:“首先,捷豹XF虽然没有刻意拉长轴距,但外观看起来依然很

大气,我很喜欢;其次,豹标做得非常精致,漂亮的镀铬外观,侧面翼子板的部分有金属饰条,HID双功能氙气大灯很时尚,尾灯宽大的镀铬饰条也很漂亮,使整车非常具有动感,也很高贵,感觉像缩小版的捷豹XJL;而且,捷豹XF的内饰非常精细,包括方向盘,中控台全部用真皮包裹,荧光蓝情景灯、音响等,营造出了优雅的车内氛围。”

在动力方面,捷豹XF将跑车的运动风格与豪华轿车的舒适性完美融合在一起。魏先生很自豪地说:“我特别喜欢捷豹的旋钮档位,换挡从容、平顺。不得不提的是它的动力非常充沛,我很多朋友有德系2.0T的车,感觉动力都不如捷豹,同样都是2.0T发动机,捷豹XF2.0T的发动机,输出的匹数是240P,这么小排量发动机,在这么经济省油的情况下,能迸发出强大的动力,推背感十足,我个人非常喜欢,它使像我这种喜欢激烈驾驶的人,在城市间穿行得游刃有余。踩油门,立马就有响应,非常舒适。并且行驶中的噪音很小,这也是皇室传统的传承。”

当问到为什么会选择捷豹XF时,魏先生满脸洋溢着幸福的

笑容说:“很早就对捷豹情有独钟,它没和我定的时候,我就已经和它私定终身了,我告诉自己一定要有一辆属于自己的JAGUAR,真的非常喜欢捷豹。还有一个更重要的原因,那就是今年十月份我要结婚,我要用自己最喜欢的捷豹组成婚车车队。所以我毫不犹豫地就选择了捷豹XF。等车的过程中一直特别期待它的到来,终于在今年六月份我把车提回了家。”就这样,捷豹XF成为了魏先生家的一员,他说:“提车之后,我联系了很多已有捷豹的朋友,想组建一个捷豹的车队,有了车队出去玩非常方便,在朋友需要的时候,例如结婚用车,也都能很快地组织起来。”

魏先生用这样一句话来形容自己的爱车“黄金版捷豹,引人注目,走到哪里都是焦点,很享受这种感觉。”最后,他表示非常感谢润捷4S店的工作人员,在这里让他体验到了完美的服务。他说:“在烟台有一家捷豹的4S店,对于喜欢捷豹的朋友来说非常的便捷,在车辆的维修保养以及一系列关于车辆的问题上都能很快地得到最妥善的解决。”



魏先生与捷豹XF亲密合照



捷豹XF优雅奢华的内饰



捷豹XF修长的侧身



捷豹XF优美的背影

图片均由车友魏先生提供

JADE(杰德) 烟台惊艳上市



专刊记者 孙维扬

东风Honda全新概念轿车JADE(杰德)在烟台举办上市发布会,并公布销售价格。JADE为1.8L排量,共推出全系4个版本:5座EXi舒适版、4+α EXi舒适版、5座VTi豪华版、4+α VTi豪华版,售价分别是:14.98万元、16.28万元、17.38万元、18.38万元,新车已开始到店销售。

发布会现场JADE揭开神秘面纱后,外观令人眼前一亮,锐利的凤眼LED前大灯与黑色蜂窝状中网紧密融合,与性感十足的车身曲线完美融合。内饰方面,JADE采用科技感数字化仪表盘,简洁清晰的设计使信息一目了然,营造出强烈的现代科技感,加上简约欧式木纹装饰,凸显出独具品位的典雅内饰。

传统汽车设计往往是不变的两排座与三排座,而突破常规观念的JADE带来了“Surprise”的新选择。基于Honda MM(乘坐空间最大化、机械空间最小化)空间设计理念,JADE有两个车型版本,独创4+α版本,采用第二排V型滑轨座椅和第三排本

田灵动座椅,可随心组合带来多重不同用途,给顾客带来多种体验。

据销售人员介绍,JADE采用经典的1.8L i-VTEC发动机,保证了精准操控与充沛动力的完美融合。精心调校的四轮独立悬架系统和流线空气动力学车身,使JADE具备充满激情的驾驶感受。

JADE上市当天,东风Honda郑重推出三包政策:自9月6日起,凡购买东风Honda旗下任意车型,均可享受东风Honda3年或10万公里的包修期。同时,自9月6日起购买东风Honda也享受东风Honda三包政策。东风Honda的三包政策不仅提前出台,且标准也比国家规定更高。

2013年是东风Honda新十年的起点,东风Honda也将全面进入新车导入加速期,据了解,7月10日和7月16日东风Honda分别发布了企业CSR报告以及中期事业计划。作为中期事业计划中新十年的首款战略车型,JADE既是扛鼎之作,也是承载了企业发展的梦想之作,JADE正以前所未有的时尚特质和年轻定位,引领全新的多彩汽车生活!

风行·菱智 风行汽车

以最小投入,买到大空间商务车?
一台商务车,动力强劲又安全?
小负担,买到正统体面商务车? 一台商务车,既舒适载人又灵活载货?

用买面包车的钱
买风行商务车

超值心动价
4.99万起

至月底车展价不动,您就应该动!

1.5
排量

保修期更长
5年
10万公里

- 1.5L小排量三菱发动机
- 2.8M超长轴距,承载大空间
- 正统商务车血统体面大气外观
- 9座座椅组合,空间灵活多变
- 全金属封闭承载式安全车身
- 全能好帮手 正宗商务车
- 轿车化舒适配置

烟台风行汽车销售有限公司

电话: 6011234

地址: 烟台市只楚南路2号(黄金顶隧道西1000米路南)



关注烟台风行官方微信: ytfx-v3